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成都市实验中学2017—2018学年度上学期10月月考高一数学试卷
考试时间：120分钟  满分150分
选择题（每小题5分，共60分。）
1．下列给出的命题正确的是（  ）

A.高中数学课本中的难题可以构成集合B.有理数集Q是最大的数集
C.空集是任何非空集合的真子集D.自然数集N中最小的数是1
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9.同班同村的两同学小强、小红某次上学所走路程[image: image42.wmf]s

与时间[image: image43.wmf]t

的函数关系如图所示，则下列说法正确的是（   ）
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A．小强比小红先到达终点                B．小强比小红走的路程多      
C.小强、小红两人的平均速度相同         D．小红比小强后出发
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填空题（每小题5分，共20分。）
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16．给出下列命题：
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解答题（共70分）
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20．（本小题满分12分）
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的取值范围．
月考高一数学参考答案
1．C  难题不具有确定性，不能构造集合，A错误； 实数集R就比有理数集Q大，B错误；
空集是任何非空集合的真子集，故C错误；自然数集N中最小的数是0，D错误；故选C．
2. A
3．B对于A：两函数的值域不同； 对于B:两函数的三要素完全相同，故为同一函数； 对于C:两函数与的定义域不同； 对于D：两函数的定义域不同；故选项为B.
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